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Epreuve 7 : Vite au logis (sur 4 points)

Pour aller de Abourg à Béville, je dois emprunter le chemin n°3.

Ce commentaire très judicieux a été trouvé dans une copie. Il permet d’éviter tous calculs et ex-

plique simplement la démarche :

est plus grand que 

est plus grand que 

Epreuve 8 : Technologie (sur 5 points)

34 + 443 = 477  477 + 3 x 4 = 489 489 + 3 = 492  

34 + 44 = 78 78 + 44 = 122 122 x 4 = 488  488 + 4 = 492

34 + 4 = 38 38 + 3 = 41  41 x 4 = 164  164 x 3 = 492

34 + 3 = 37 37 + 4 = 41  41 x 3 = 123  123 x 4 = 492

34 + 43 x 3  = 163 163 x 3 = 489  489 + 3 = 492

Cette épreuve a été peu réussie. Plusieurs types d’erreurs ont été commises :

•	 Le résultat a souvent été obtenu en plus de 4 opérations.

•	 La solution proposée ne partait pas du nombre 34.

•	 L’utilisation de touches interdites faisait partie de la solution (soustraction, parenthèses ...)

Plusieurs solutions correctes ont été trouvées, les voici :


